

新丑陋的日本人



[新丑陋的日本人 下载链接1](#)

著者:金文学

出版者:金城

出版时间:2008-9

装帧:平装

isbn:9787802510913

《新丑陋的日本人》是针对当代日本人、日本问题的思考、批判和解读。作者通过自己的亲身经历和感受，以客观的观察和理性的分析，向读者展示了日本的种种阴暗面、不足和问题，涉及国家、民族、社会和个人等各个层次。同时，他从文化、历史、地理、民族性、国际关系等方面，挖掘了这一切“丑陋”背后的深层症结所在，进而对日本的未来提出希望和建议。

对中国读者而言，《新丑陋的日本人》展现出了一个更为真实的日本。它是一部极富深度和力度的跨文化研究著作，有助于更近距离认识日本、研究日本和了解日本。《新丑陋的日本人》2007年已在日本出版。

作者介绍:

金文学，比较文化学家、作家、文明批评家，是世界上专攻中、日、韩三国文化比较的最知名学者之一。1962年生于中国沈阳。1985年毕业于东北师大外文系日本文学专业。1991年以亚洲第一名的成绩获“新岛奖学金”赴日留学。1994年获文学硕士学位后

，攻读博士课程。2001年博士后期课程毕业。现任教于日本数所大学。迄今为止，其图书著作有50余种，最具代表性有《中国的性文化》(日/韩文)、《瞧，这三人》(中/日/韩文)、《日本文化之谜》(韩文)、《丑陋的韩国人》(中/日/韩文)、《中国人、日本人、韩国人》(中/日/韩文)、《丑陋的日本人》(日文)等等。其作品畅销东亚及欧美，总销量已超过200万册。另有学术论文、评论、散文、小说、诗歌等数百篇。以中、日、韩三种语言写作和演讲，被誉为“国际派鬼才”。

目录:

[新丑陋的日本人_下载链接1](#)

标签

日本

文化

比较

韩国

中国

金文学

社会学

新丑陋的日本人

评论

这本比《丑陋的韩国人》好一点，好的也不多。金文学“国际鬼才”的名头，实在名不副实。

作者的三国文化语言的优势能亲生经历岛国文化固然可敬
但是毕竟写书的都脱不了自己主观的感受。

批判了菊与刀，但也没有比菊与刀高明~

嘲讽别人的前提是自己有本钱

一颗星：文中仅作者推荐的几本书还有可取之处，其余都是垃圾，不值一提！还说自己是畅销书作家，畅销的都是烂书！

没看出来多丑陋，日本人这个都接受不了，说明是真丑陋了。

没有旧的那本好。
这本写的很散乱，针对泡沫后丑陋现象的原因作者居然搞笑的给出了日本人发生突变这一理由。

作者是傻逼

看着玩就好

其实也就那样。人性有多善，就有多恶，这与是不是日本人无关。

学校也有 · · · 没想到学校的藏书竟然经常有意想不到的收获

不知道老版本是啥个样子
看了之后觉得有句话很对，不能包容其他民族的国际永远不能统治世界

它山之石可以攻玉，学习一下近邻的优缺点，对我们发展也有好处。

很佩服作者个人通晓三国语言的经历，但是本书真的让我失望，感觉和看白岩松看日本差不多，甚至不如，起码，白岩松看日本让我在对比中有共感，但是，只能说我看了书上的推荐后，期望值太高。

作者的立场有些扭曲，批判了很多内容，但并不客观，所以让整本书失去了一些权威性。

有点点以偏概全.....

看了前4章就忍不住来评分

还是挺喜欢这类比较类作品的，尤其是中日韩三国之间渊源颇深，在比较之中见优劣。个人觉得对日本人的评价还是挺客观，而且也没有将所有日本人一概而论，让读者可以对日本人有一个真正的认识，不是狭隘的，不是偏激的。

本书的主观性太强了，且只是像举例子一样地说令人不堪的日本，不能深度剖析。
本书中常拿中韩的优点（甚至故意举有利的特例）来和日本的缺点做比较，就为了批评日本的丑陋。
但书中确实有很多地方确实道出某些事实，不过令我感到惊讶的，我觉得这更像是对当下的中国的真实写照！！

感觉作者的感受和自己在日本生活的环境有关系……太局限所以书中观点略偏激。

[新丑陋的日本人](#) [下载链接1](#)

书评

因为最近都在读关于日本的书，这本书当然也没放过。

其实写的都只是些陈词烂点，有些对于现在的描述还是挺中肯的，但是比重不大，用处也不大。

但对于对日本不了解的人，这本书还是挺有可读性的，特别是对中日韩三国的比较，比较能吸引读的兴趣，至少不会枯燥。颠覆《...

不知道怎么会选择借这本书，估计当时是因为粗略翻了一下后觉得文字浅显，例子丰富吧

结果，问题也来了，例子是很多，但是全部浮于表面，没有从文化的角度去剖析日本人，而且语言太过口语化。相对于之前看的一些日本书，这本更多描写的是当代的日本人，但是例子其实也不够新...

整理家里的书籍，看到一本08年的老书----《丑陋的日本人》。书评是“颠覆《菊与刀》的最新力作”。 “近距离观察，剖析式批判”。作者是金学文博士，朝鲜族，生于中国沈阳。90年代负笈日本求学。精通中、日、韩三国语言。

距离今天7年过去，如果今天百度“关于日...

[新丑陋的日本人](#) [下载链接1](#)